

Видання
Таврійського
державного
агротехнологічного
університету

№ 6 (280)
ЛЮТИЙ
2018 р.

У номері:

Події: Акція «Випусник 2018 року»
с. 2

Події: Вокальна студія "D'Voice"
-переможці Міжнародного
конкурсу «Підкори сцену»
с. 3

Крупним планом: Свято
Масляної
с. 8

КВК: у ТДАТУ пройшов
Зимовий кубок КВН.
с. 9

Міжнародні зв'язки:
Академічна мобільність
студентів ТДАТУ
с. 11



Агро Таврія

Розповсюджується безкоштовно

АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ ТДАТУ



С.11

Акція «Випускник 2018 року»

За сприянням Бердянського районного центру зайнятості, 09 лютого 2018 року у Бердянській РДА згідно з планом-графіком проведення профорієнтаційних заходів відбулась акція «Випускник 2018 року».



До участі в акції були запрошені представники навчальних закладів України, як вищої, так і професійно-технічної ланки: Запорізький національний університет, Мелітопольський державний педагогічний університет ім. Б.Хмельницького, Бердянський державний педагогічний університет, Бердянський об'єднаний міський військовий комісаріат, Бердянський відділ поліції.

Наш університет представили: начальник відділу профорієнтації та довузівської підготовки Циновська Тетяна Томашівна, методист відділу ПДП Спирінцева Олена Петрівна, профорієнтаційна бригада кафедри ТС АПК у складі ст. викладача Новика Олексія Юлійовича, ст. викладача Бондара Андрія Миколайовича, а також голова сектору профорієнтації студентської ради Алексєєв Сергій.



У межах акції було проведено профорієнтаційну виставку. Майбутніх випускників та їх батьків детально ознайомили зі спеціальностями ТДАТУ, організацією навчального процесу, закордонними практиками, військовою підготовкою, перспективами працевлаштування, побутом і дозвіллям студентів. Представники університету провели серед присутніх школярів анкетування щодо виявлення нахилів та профілів майбутнього навчання. За результатами цікавої співбесіди

молодь отримала поради стосовно вибору свого майбутнього за умови врахування особистісних характеристик та потреб ринку праці.

З вітальним словом до учнівської молоді звернулась голова Бердянської районної ради Васильчик Жанна та зауважила, що мета заходу – ознайомлення, формування і розвиток інтересів до обраної професії. Вона закликала випускників шкіл обрати фах до душі та стати у найближчому майбутньому опорою району та своєї країни.

Перед випускниками, запрошеними гостями докладно про університет, особливості навчання та Всеукраїнську олімпіаду ТДАТУ розповіла начальник ВПДП Циновська Т.Т. Вона звернула увагу, що участь в олімпіаді дає унікальну можливість збільшити значення свого конкурсного балу у сертифікаті ЗНО при вступі до ТДАТУ. Динамічно і яскраво виступила голова сектору профорієнтації університету Алексєєв Сергій. Він розповів про можливості розширення свого світогляду під час навчання в університеті. Сергій зазначив, що не шкодує про свій вибір вишу, і усі його досягнення є результатом плідної співпраці з висококвалі-



фікованими викладачами.

Тільки в результаті постійного взаємозв'язку у здійсненні профорієнтаційних заходів між відділом профорієнтації та довузівської підготовки, факультетами університету, центрами зайнятості, навчальними закладами, можна сформувати у випускників шкіл стійке бажання вступати до лав нашого університету.

О.П. Спирінцева
методист відділу ПДП



Вокальна студія “D’Voice” -переможці Міжнародного конкурсу “Підкори сцену”.

2-3 лютого 2018 г. в м. Києві пройшов Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв “Підкори сцену”, який зібрав танцювальні та вокальні колективи з усіх куточків України, Болгарії, Молдови, Білорусії.



Місто Мелітополь представили 7 солістів вокальної студії “D’Voice”, які вибороти 2 других та 5 третіх місць.

-Кіра Черничко – Лауреат 2 ступеня;

- Олександра Корнієць – Лауреат 2 ступеня;

-Аліна Грицанюк – Лауреат 3 ступеня;

-Софія Чернева – Лауреат 3 ступеня;

-Софія Дорошенко - Лауреат 3 ступеня;

-Марія Герявцева – Лауреат 3 ступеня;

-Усніє Мамутова – Лауреат 3 ступеня;

Організатори та засновники фестивалю-конкурсу:

- ДОО «Співограй» (Кривий Ріг, Україна);

- Київська міська організація «Матері та сестри молоді

України»;

- Міжнародний продюсерський центр «Star Media Production» (Тбілісі, Грузія).

У цьому році було подано рекордну кількість заявок (близько 250) у номінації «Естрадний вокал», а із врахуванням хореографії та інших номінацій, у конкурсі взяли участь близько 1000 людей. За словами організаторів, фестиваль може потрапити в Книгу рекордів Гінеса. На конкурсі були представлені учасники з таких міст: Київ, Харків, Одеса, Трускавець, Кривий Ріг, Хмельницький, Павлоград, Виноградів, Обухів, Енергодар, Дніпропетровськ, Гола Пристань, Бобруйськ(Білорусь), Бровари, Запорожжя, Чернігів, Миргород, Нікополь, Могилів-Подільський, Чорногород, Овидіополь, Заліщики, Суми, Олександрія,

Біла Церква, Південноукраїнськ, Пінск(Білорусь), Краматорськ, Конотоп, Вишгород, Кропивницький, Херсон, Бахмач, Кишинів(Молдова) та ін.

Конкурсні виступи оцінювали більш ніж 30 членів журі. Номінацію «Естрадний вокал» оцінювали:

АЛЛА ЄФИМЕНКО (Бобруйськ, Білорусь) - продюсер, керівник заслуженого колективу республіки Білорусь — театру - пісні «Шина-Най», викладач вокалу.

ЙОЖЕФ ІВАШКА (Австрія) - співак, композитор, голова журі

з вокалу багатьох міжнародних фестивалів в Америці, Австралії, Європі.

Лідія Михайленко – народна артистка України, викладач Київського інституту музики імені Глієра

У кожній номінації конкуренція була надзвичайно великою, адже серед конкурсантів дуже талановиті вокалісти – учасники телепроєкту «Голос . Діти», але Мелітополь продемонстрував дійсно високий рівень і посів достойні призові місця.

Всі учасники отримали дипломи, кубки і медалі.



До 80-річчя з Дня народження В'ячеслава Чорновола

Викладачами кафедри суспільно-гуманітарних наук було проведено низку просвітницьких заходів (кураторські години) та тематичні заняття, до 80-річчя дня народження В'ячеслава Чорновола.



Відповідно до Указу Президента України №397/2017 «Про відзначення 80-річчя від Дня народження В'ячеслава Чорновола», видатного українського державного та політичного діяча, Героя України, викладачами кафедри суспільно-гуманітарних наук ТДАТУ: завкафедрою СГН Максимець О.М., доц. Мельником О.О., доц. Тараненко Г.Г., доц. Ісаковою О.І., ст. викл. Єременко Л.В. 07.02.2018 року було проведено низку просвітницьких заходів (кураторські години) та тематичні заняття.

У цих заходах взяли участь студенти 1-3 курсів різних спеціальностей ТДАТУ. Викладачами кафедри була надана інформація про життя, громадську та політичну діяльність В. Чорновола.

В'ячеслав Максимович Чорновіл — український політик, публіцист, політв'язень СРСР, Герой України. Разом з іншими діячами започаткував в Україні національно-визвольний рух шістдесятників та дисидентів, ініціатор створення Української гелсінської спілки. За «антирадянську пропаганду» перебував у мордовських таборах суворого режиму і на засланні 17 років.

Про В'ячеслава Чорновола та про його феномен ще напишуть десятки книжок. Вийдуть друком його статті, політичні звернення, есе та монографії, унікальне листування.

Після завершення заходу викладачі кафедри дали ґрунтовні відповіді на питання студентів.



Героїчних сердець височінь (День Героїв Небесної Сотні, 100-річчя бою під Крутами)

**Відчуй свободу і надихни на неї інших –
через історію і теперішність,
що зустрілися...**

До Дня Героїв Небесної Сотні, який відзначається 20 лютого та до 100-річчя бою під Крутами, наукова бібліотека підготувала стендову фотовиставку-акцію «Героїчних сердець височінь». На виставці були представлені документальні та фотоматеріали подій 1918 та 2014 року, які розділяють майже 100 років, але їх об'єднує боротьба за свободу та незалежність нашої України. До вашої уваги історія тих, хто виборював свободу України, загинув за честь, за волю, за право бути Українцем і за свою Батьківщину.

29 січня 1918 року українська молодь – студенти та гімназисти прийняли нерівний бій з більшовицькою навалою біля станції Крути та покляли найдорожче на вівтар свободи – власні життя.

Подвиг студентів-крутян став символом мужності та беззастрешної любові до власної Батьківщини. За часів радянської влади, про бій під Крутами забули на довгих 70 років, до отримання Україною незалежності. Тільки зараз історики почали активно вивчати наявні матеріали. І хоча виникає більше питань, ніж відповідей, незмінним залишається один факт: битва під Крутами – одна з визначних сторінок історії України, яку ми маємо пам'ятати.

На стенді представлена історія кривавого протистояння на Майдані Незалежності очима безпосередніх учасників тих буремних подій: звичайних волонтерів, музикантів, письменників, медиків, викладачів, студентів та просто сміливців, які ризикували своїм життям та майбутнім,

створячи історію на очах у всього світу.

Українські ангели під Крутами та на Майдані Незалежності загнули за правду, свободу, недо-

торканість своєї дежави, і ціною жертовності показали, що наш український дух є незламним, а народ – нескореним.



СТУДЕНТИ ВПЕВНЕНО КРОКУЮТЬ НА ВИРОБНИЦТВО



Підвищення рівня практичної підготовки фахівців – один із основних пріоритетів освітньої діяльності в Таврійському державному агротехнологічному університеті. Якість теоретичних знань студентів за вибраними спеціальностями забезпечує високопрофесійний науково-педагогічний персонал університету. Але, потрапляючи в умови реального виробництва, при проходженні виробничих практик, студенти повинні показувати, в першу чергу, свої практичні навички.

Одним із шляхів підвищення рівня практичної підготовки студентів є освоєння ними робітничих професій за відповідними або спорідненими спеціальностями.

Керівники базових підприємств, де проходять виробничу

практику студенти, наголошують на тому, що отримана під час навчання відповідна робоча професія надає студенту можливість більш ефективно адаптуватися в умовах реального виробництва.

Донедавна в університеті проводилася підготовка фахівців за 11 робітничими професіями. Після звернення до ректора університету членів координаційної Ради з розвитку бізнесу в місті Мелітополь та запорізької обласної спілки пасічників «Таврійський мед», перелік ліцензованих професій розширився, а саме: оператор верстаків з програмним керуванням та бджоляр.

Маємо надію, що кожен студент університету, при бажанні, зможе вибрати і освоїти відповідну робітничу професію, яка буде запорукою покращення його практичних навичок.

Майстер-клас з карвінгу

7 лютого в Таврійському державному агротехнологічному університеті на факультеті агротехнологій та екології, який очолює к.с.-г.н., доцент Іванова Ірина Євгенівна, для викладачів кафедри харчових технологій та готельно-ресторанної справи у рамках підготовки до першого набору студентів на нову спеціальність «Готельно-ресторанна справа» було проведено майстер-клас з мистецтва художнього різьблення по овочах і фруктах - карвінгу.

Майстер-клас проводила талановитий кулінар, чудовий кондитер, творець чудернацьких страв і ніжних ласощів, фахівець з карвінгу з багаторічним досвідом – Людмила Володимирівна Баландіна. Викладачі кафедри мали унікальну можливість, яка стане доступною для майбутніх студентів спеціальності «Готельно-ресторанна справа», – оволодіти мистецтвом майстерності вирізування фруктових кошків, райських птахів, екзотичних квітів зі звичайної редьки, гарбузів,

томатів, огірків.

Готельно-ресторанний бізнес – сфера, де при бажанні можна досить швидко зробити успішну кар'єру. Сьогодні сфера обслуговування в Україні та за кордоном страждає від дефіциту кваліфікованих кадрів. Саме таких, затребуваних на ринку праці фахівців, будуть готувати справжні професіонали кафедри харчових технологій та готельно-ресторанної справи.

Майбутні фахівці вивчатимуть барну справу, мистецтво сомельє, кухні народів світу і ще багато інших, не менш цікавих дисциплін. Вони здобудуть той обсяг знань, який допоможе їм бути затребуваними на ринку праці. Випускники спеціальності «Готельно-ресторанна справа» можуть керувати готельно-ресторанним комплексом, працювати ресторатором, топ-менеджером, організатором готельної й рестораної діяльності, фахівцем із конференц-сервісу і організації дозвілля та санаторно-курортної справи, адміністратором, мет-

родотелем.

Готельно-ресторанна справа, як одна з високорентабельних галузей світової економіки, найближчим часом повинна стати провідним напрямом економічного та соціального розвитку України, зокрема і на регіональному рівні. Необхідною умовою розвитку, модернізації, розбудови нових об'єктів та інфраструктури рекреаційно-туристичних комплексів на території Азовського узбережжя є високопрофільні кадри.

Індустрія готельного та ресторанного бізнесу в Україні та у Південному регіоні, зокрема, на сьогоднішній день відкриває багато перспектив для сучасної молоді. Фахівці з вищою освітою Спеціальності «Готельно-ресторанна справа» із року в рік будуть більш затребуваними на ринку праці нашої, з економічної точки зору, міцної держави.

Інформаційний супровід:
к.т.н., ст. викл. каф. харчових технологій та готельно-ресторанної справи Кулик А.С.



Кураторська година на факультеті АТЕ

7 лютого 2018 року працівники Приазовського національного природного парку провели кураторську годину для студентів факультету агротехнологій та екології присвячену Всесвітньому дню водно-болотних угідь.

Цей день привертає увагу громадськості та урядів різних країн світу до цінності водно-болотних угідь для підтримання збалансованого розвитку нашої планети.

Конвенція про водно-болотні угіддя, що мають міжнародне значення переважно як місця проживання водоплавних птахів, була підписана 2 лютого 1971 року.

Основною метою цієї Конвенції є збереження та раціональне використання водно-болотних угідь як засобу досягнення збалансованого розвитку в усьому

світі. Всесвітній день водно-болотних угідь було вперше відзначено в 1997 році.

Девіз 2018 року - «Водно-болотні угіддя для збалансування розвитку міст». Тема наголошує на важливій ролі ВБУ у створенні сприятливих умов життя в містах.

На кураторській годині студентам розповіли про живий світ ВБУ Приазовського національного природного парку, який знаходиться поблизу міста Мелітополя та міста Бердянська. Працівники Парку наголосували на важливість збереження об'єктів природно-заповідного фонду України.

Наприкінці кураторської години працівники Парку, відповіли на питання студентів.

**Інформаційний сектор
АТЕ
Гончаренко Єлизавета**



Стратегії працевлаштування студентів-агрономів факультету АТЕ

На факультет АТЕ ТДАТУ завітав директор ЧП «Могучий» Мелітопольського району, Запорізької області, Голова Асоціації випускників ТДАТУ – Кишко Микола Леонтійович.

Україна – аграрна держава, а спеціальність «Агрономія» користується попитом на ринку праці. 8.02.2018 на факультет АТЕ ТДАТУ завітав директор ЧП «Могучий» Мелітопольського району, Запорізької області, Голова Асоціації випускників ТДАТУ – Кишко Микола Леонтійович. Співбесіда з

майбутніми агрономами тривала майже годину.

Миколай Леонтійович не тільки розповів про господарство, штат підприємства та історію розвитку, але й також надав нашій молоді корисні професійні поради. Потужну силу відіграє особистість, професійність керівника,



його ораторські та лідерські якості. Керівництво факультету та студенти вважають, що зустрічі з такими професіоналами своєї справи, як Кишко Микола Леонтійович, дуже мотивують нашу молодь на професійне становлення та відповідальність.

Було розглянуто питання з приводу стажування агрономів-бакалаврів в ЧП «Могучий» за дуальною системою навчання. Хлопцям-магістрам був наданий час поміркувати над працевла-

штуванням та обговорити це з батьками. На співбесіду запросили також провідного інженера з відділу профорієнтації та зв'язку з виробництвом - Сингаєвського Віктора Антоновича. Він запропонував кандидатури на посаду агронома ЧП «Могучий» з попередніх випусків магістрів-цієї спеціальності. Співпраця з стейкхолдерами регіону триває!

Інформаційний супровід: декан факультету АТЕ
І.Є.Іванова

ПІДГОТОВКА КАДРІВ ДЛЯ ГАЛУЗІ САДІВНИЦТВА В ТДАТУ

14-15 лютого 2018 р. у м. Запоріжжі в рамках 17-ї Агропромислової спеціалізованої виставки «АгроТехСервіс-2018» відбулася II Науково-практична конференція «Садівництво та ягідництво: від проектування до врожаю», організатором якої виступила Асоціація «УКРСАДПРОМ»..

ставницька делегація кафедри плодоовочівництва, виноградарства та біохімії Таврійського державного агротехнологічного університету: завідувач кафе-

к.с.-г.н., доцент Колесніков М.О. виступив з доповіддю на тему «Підготовка кадрів для галузі садівництва в ТДАТУ». Під час доповіді був наданий аналіз стану садівництва на півдні України, підкреслена необхідність підготовки висококваліфікованих кадрів для галузі, окреслені сучасні тенденції щодо практичної підготовки студентів та розкриті форми якісної практичної підготовки з можливістю реального отримання робочого місця за фахом. Зазначена доповідь викликала реальну зацікавленість у агровиробників – було розглянуто багато проблемних питань щодо підготовки фахівців у галузі садівництва.

Співробітники кафедри заручилися підтримкою аграріїв та представників громадської асоціації «Укрсадпром» з питань підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю «Садівництво та виноградарство» в ТДАТУ.

Дякуємо асоціації «Укрсадпром», в особі заступника голови, к.с.-г.н. Матвійця О.Г., за надану можливість взяти участь у заході.

Інформацію підготував

доц. Колесніков М.О.



На конференцію зібралися близько сотні представників садівничих господарств, розсадників, фінансових наукових та освітніх установ. Під час заходу були розглянуті питання, при-

свячені сучасному розсадництву, проектуванню та створенню насаджень та систем зрошення, сучасним технологіям живлення та захисту садів, техніці в садах і ягідниках, технології зберігання плодів та ягід, фінансовим інструментам.

Конференцію відвідала пред-

дри, доц. Колесніков М.О., доц. Алексеєва О.М., ас., м.н.с. Бондаренко П.Г., ст. викл. Пащенко Ю.П. Також, в рамках конференції, була здійснена екскурсія до розсадника плодівих дерев та декоративних культур «Високогірне» в Запорізькому районі.

Завідувач кафедри ПОВБХ,



Свято Масляної

Уже традиційно холі ЦКіДу проходить студентський ярмарок. 14 лютого об 11:20 студенти факультету економіки та бізнесу і факультету інженерії та комп'ютерних технологій пропонували гостям скуштувати чудові млинці, які були миттєво розкуплені.



Масляна (сирна седмиця, масляний тиждень) — стародавнє слов'янське свято, що залишилося ще з часів язичницької культури і збереглося після прийняття християнства. В Україні традиційно Масляна святкується пишню, подійно. Кожен день Масниці має своє значення і на

Масляна — це останні чотири дні: четвер, п'ятниця, субота та неділя. У старі часи перші три дні селяни ще займалися господарськими роботами, а з четверга працювати заборонялося, тому що починалася Широка Масляна.

Це свято сягає своїм корінням у глибоку давнину, має



нього припадають якісь певні події. Увесь тиждень ділиться на два періоди: Вузька Масляна і Широка Масляна. Вузька Масляна — перші три дні: понеділок, вівторок і середа, а Широка

язичницьке походження. Стародавні слов'яни прощалися з зимою, здійснювали обряди, що забезпечували добробут і родючість і були звернені до жіночого божества - Лади, яка, на



думку древніх, дарувало життя і Велесу (Власію), який вважався божеством процвітання, достатку і скотарства.

З прийняттям християнства народ не зміг відмовитися від цього веселого чудового свята, і священнослужителям довелося відредагувати деякі його моменти, в тому числі і тривалість. Тепер Масляна проходила всього тиждень і була переходом від достатку до суворого семитижневого посту. Раніше її святкували в день весняного сонцестояння, тепер же дата стала залежати від строку Великого посту.

Уже традиційно в холі ЦКіДу проходить ярмарок. 14 лютого об 11:20 студенти факультету економіки та бізнесу і факультету інженерії та комп'ютерних технологій пропонували гостям скуштувати чудові млинці, які були миттєво розкуплені.

На честь свята творчим колективом ЦКіДу було організовано цікаві конкурси та ігри. Наприклад, треба було вгадати, скільки бубликів у в'язці, походити із зав'язаними очима. Усі переможці отримали святкові та жартівливі подарунки. Дівчата та хлопці з танцювального колективу "Юність" в українських народних костюмах майстерно виконали веселі та захопливі танці. Народний хор, студенти – вокалісти та учасники студії "СМС" заспівали декілька милоз-

вучних пісень до свята. Присутні були в захваті від пісні «А мій милий вареничків хоче».

Святковий захід завершився урочистим спаленням опудала Масляної – символу холодної і важкої зими, тому, прощаючись з ним, усі раділи тому, що всі печалі, прикrostі й образи минулої пори року перетворюються на попіл, а весна принесе тільки здоров'я, щастя, радість, любов та благополуччя!



ЗИМОВИЙ КУБОК КВН

14 лютого у ТДАТУ пройшов Зимовий кубок КВН.



Найромантичніше свято зими - День Святого Валентина - стало ще й найсмішнішим.

Команди боролися за звання кращих у чотирьох конкурсах : візитка, фоторозминка, відео-конкурс та стем із зіркою.

Кого тільки не бачила наша сцена того вечора : блогер міста

Мелітополя Владислав Перелігін, засновниця студії краси Наталія Деркач, ведучий Віктор Майоров та, навіть, пародії на команди "Ліги сміху" – "Міні-панки" та "Прозрачний гонщик".

Глядачі та учасники зарядилися позитивом та неймовірними емоціями від найвеселішого за-



ходу зими 2018 року.

Команди гідно йшли до перемоги, але фаворит буває лише один. Цього року - це механіко-технологічний факультет "Тіро4ки".

II місце – факультет економіки та бізнесу "Хорошая команда".

III місце – факультет інжене-

рії та комп'ютерних технологій "Всюду буду".

Команди факультету АТЕ та ЕНФ отримали почесні грамоти за участь у заході.

Ми щиро дякуємо командам, глядачам та журі за Зимовий кубок КВН ТДАТУ!

Чекаємо наступної гри КВН!!!



Як економісти Ювілей святкували!!

Факультету економіки та бізнесу – 25!



15 лютого 2018 року Таврійський державний агротехнологічний університет святкував День народження факультету, співробітники та студенти якого своєю сумлінною працею та навчанням постійно примножують славу рідного університету як в Україні, так і поза її межами, виявляючи високий рівень кваліфікації та професіоналізму.

Факультету економіки та бізнесу – 25!

До Дня народження студенти подарували рідному факультету зроблені власними руками красиві букви «Ф», «Е» та «Б», які було виконано у помаранчово-білих кольорах факультету. Букви стали основою фотозони, в якій могли сфотографуватися усі бажачі. Святкового настрою додало відвідування фотозони ректором університету, д.т.н., професором Кюрчевим Володимиром Миколайовичем та деканом факультету, к.е.н, доцентом Карманом Сергієм Вікторовичем. Майже усі групи факультету підготували святкові стінгазети, якими було прикрашено холи першого та другого поверхів 2-го корпусу, в якому «базується» факультет.

Телерадіопресцентром університету до Ювілею факультету було підготовлено відеофільм, який транслювався внутрішньою мережею університету. Авторами сценарію фільму виступили

студенти-магістри – випускники факультету Олена Ганжа та Назар Андропов, а також студентка групи 21-ФБ Катерина Марченко.

О 14-й годині в ауд.2.217 відбулася святкова гра «Економічний бум», в якій взяли участь дев'ять команд студентів усіх спеціальностей факультету. Гравцям були запропоновані різноманітні завдання на перевірку знань та кмітливості. Між лідерами велася запекла боротьба, переможця було визначено лише після додаткового батлу. І ось які результати: 3 місце – «Акули бізнесу» (команда публічного управління), 2 місце – «Комерсанти» (команда маркетингологів), 1 місце – «Сальдо в кишеню» (команда бухгалтерів).

На співробітників факультету ввечері чекав святковий вогник, який пройшов у дуже теплій та веселій атмосфері.

Першим привітав усіх присутніх «господар» свята декан факультету к.е.н, доцент Карман Сергій Вікторович, який подякував усім співробітникам за плідну та сумлінну працю та висловив сподівання щодо подальшого зростання потенціалу факультету.

Колектив факультету привітали шановані й почесні гості: ректор університету, д.т.н., професор Кюрчев Володимир Миколайович, проректор з НПР к.т.н., доцент Ломейко Олександр

Петрович, голова профспілкового комітету, к.с.-г.н., доцент Андрущенко Микола Васильович, проректор з НВД Євтушенко Олександр Григорович.

Володимир Миколайович зачитав тексти архівних документів про створення у 1990 році на базі факультету електрифікації сільськогосподарського економічного відділення та про створення 15 лютого 1993 року інженерно-економічного факультету, який у 1999 році отримав нову назву «Економічний факультет».

Від імені деканів факультет вітали декан механіко-технологічного факультету, к.т.н., професор Кюрчев Сергій Володимирович та к.с.-г.н., доцент Іванова Ірина Євгенівна.

Свої побажання щодо подальшого процвітання висловили ветерани факультету, що стояли у витоків його заснування; Легеза Георгій Олексійович та Дядечко Світлана Юхимівна.

Усі кафедри факультету підготували свої привітання із Ювілеєм. Кафедра публічного управління та адміністрування проводила нагородження премією «Золотий калькулятор» співробітників факультету у різноманітних веселих номінаціях. Кафе-

дра менеджменту у віршованій формі представляла кожного свого викладача та вітала увесь факультет із Днем народження. Кафедра економіки запропонувала присутнім «скласти іспит» на знання економічних термінів, який усі екзаменовані склали іспит на «відмінно», відповідаючи на питання разом. Кафедра обліку і оподаткування привітала усіх «живим» поздоровленням у відеофільмі. Кафедра маркетингу поєднала Ювілей факультету із святкуванням Масляної. Було охарактеризовано народні традиції, пов'язані із кожним днем Масляного тижня. Дали «режисери-постановники» Легеза Дар'я Георгіївна та Коноваленко Анастасія Сергіївна у «прямому ефірі» відразу ж підготували та презентували спектакль «Масляний тиждень», в якому взяли участь усі присутні. Але який День народження без святкового торта? Його подарувала ювілярам кафедра фінансів, банківської справи і страхування. Протягом усього вечора на великому екрані демонструвалися фотографії з життя факультету за 25 років його існування.

Вітаємо факультет економіки та бізнесу із Ювілеєм!!!



АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ ТДАТУ

Одним з пріоритетних завдань в Таврійському державному агротехнологічному університеті є впровадження програм академічної мобільності. Слід відзначити, що за останні роки в університеті вдалося налагодити реалізацію зовнішньої академічної мобільності із закордонними вищими навчальними закладами

національним аграрним університетом, Харківським національним технічним університетом ім. Петра Василенка, Херсонським державним аграрним університетом та Львівським національним аграрним університетом.

Основними завданнями внутрішньої академічної мобільності студентів ТДАТУ є підвищення



Франції, Німеччини, Польщі, де наші студенти вже отримали подвійні дипломи магістрів.

У цьому навчальному році ректорат університету активно працює над впровадженням програми внутрішньої академічної мобільності студентів із аграрними вищими навчальними закладами. Було укладено договори про співпрацю з Миколаївським

рівня теоретичної та практичної підготовки студентів, обмін досвідом та встановлення внутрішніх інтеграційних зв'язків.

У лютому 2018 року в рамках академічної мобільності шість студентів механіко-технологічного та факультету агротехнології та екології ТДАТУ, які пройшли конкурсний відбір, були направлені на навчання до закладів-



партнерів на два тижні. У той же час до Таврійського державного агротехнологічного університету завітали чотири студенти Миколаївського НАУ (спеціальність «Агроінженерія» та «Агрономія») та два студенти з Херсонського ДАУ (спеціальність «Агрономія»).

Протягом перебування студентів із закладів-партнерів у нашому університеті, хлопці та дівчата відвідували заняття у групах відповідного курсу із відповідної спеціальності, де мали можливість не тільки вивчати професійні дисципліни, а й порівнювати рівень викладання наших викладачів з рівнем підготовки у своїх ВНЗ. Крім того, студенти в рамках реалізації програми академічної мобільності та за підтримки Українського проекту бізнес-розвитку плодоовочівництва, відвідали бази практичної підготовки ТДАТУ, а саме багатопрофільне сільськогосподарське підприємство ПАТ «Племзавод «Степове» та тепличний комплекс, які розташовані у Кам'янка-Дніпровському районі Запорізької області.

Не менш важливим у такому обміні студентами між закладами-партнерами є можливість поспілкуватися зі своїми однокурсниками. Студентське самоврядування механіко-техно-

логічного факультету та факультету агротехнологій та екології представили своїм новим друзям цікаву культурно-розважальну програму: відвідування Національного природного парку «Кам'яна могила», екскурсії по історичним пам'яткам та місцевим краєвидам м. Мелітополя, відвідування кінотеатру «Перемога», міжуніверситетські змагання із боулінгу, святкування Масляної, КВК та багато інших заходів.

Наразі завершився перший етап цієї програми, і студенти повертаються до своїх вишів із набутим новим досвідом та яскравими враженнями. А вже наприкінці лютого, на другому етапі в рамках академічної мобільності, студенти з Таврійського ДАТУ та Харківського НТУСГ ім. П. Василенка матимуть можливість навчатися у закладах-партнерах зі спеціальностей «Агроінженерія» та «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».

Реалізація програм академічної мобільності в університеті є не тільки інтеграцією в європейський освітній простір, а й ефективним шляхом з підвищення якості підготовки фахівців у закладах-партнерах.

Проректор з науково-педагогічної роботи Ломейко



ДЕНЬ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ В РАМКАХ ПРОГРАМИ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ

9 лютого 2018 року в рамках реалізації програми академічної мобільності та за підтримки Українського проекту бізнес-розвитку плодоовочівництва, було проведено день практичної підготовки на сучасному багатопрофільному сільськогосподарському підприємстві ПАТ «Племзавод «Степной» та у тепличному комплексі, які розташовані у Кам'янка-Дніпровському районі Запорізької області.



Відповідно до програми академічної мобільності студентів в ТДАТУ, з метою проведення дня практичної підготовки для студентів ТДАТУ, Миколаївського НАУ, Херсонського ДАУ, а також проходження стажування викладачами університету (завкафебри. ПVB, доц. Колесніков М.О., ст. викладач каф. РС Нежнова Г.В., доц. каф. МВЗ Мовчан В.Ф., завкафебри ТСТТ, доц. Мілько Д.О.) та ректоратом було надано можливість ознайомитися з найсучаснішими технологіями та технікою у ПАТ «Племзавод «Степной» (с. Заповідне) та отримати практичний досвід з вирощування овочевих культур у тепличному комплексі (с. В. Знаменка).

На сьогодні ПАТ «Племзавод «Степной» є одним з лідерів агроіндустрії півдня України, основними видами економічної діяльності якого є рослинництво (вирощування зернових культур, бобових культур і насіння олійних культур), тваринництво (розведення великої рогатої ху-

доби молочних порід, розведення свиней) та переробка власної сільськогосподарської продукції (виробництво м'ясних продуктів, виробництво кисломолочних продуктів). Масштаби виробництва та ефективність діяльності підприємства підтверджується вражаючими цифрами: 12,5 тис. га ріллі, 1800 голів корів, причому одна дійна корова за рік дає до 12 тис. літрів молока. У господарстві функціонує власний свинорозплідник, в якому утримується поголів'я з найкращих порід свиней.

За словами генерального директора ПАТ «Племзавод «Степной» Волкова А.А., головною перевагою підприємства є те, що у нас створено весь ланцюг виробництва – від поля до столу, – тому ми маємо можливість контролювати якість сільськогосподарської продукції та виробленої м'ясо-молочної продукції. Студенти і викладачі відвідали кормовиробничий цех, корівник, доїльний цех, оглянули машино-тракторний парк та май-

стерні. З метою ознайомлення з підприємством було продемонстровано відеофільми, які показали інноваційні технології застосовані на виробництві. На кожному з об'єктів керівники цехів розповіли про технологічні особливості, що викликало інтерес та дискусію у студентів.

Також було проведено ознайомлювальну екскурсію в тепличному господарстві родини Шкрибляків. Цікавим було те, що

його існування, завдяки підтримці проекту UNHDP, вони значно збільшили рентабельність виробництва, знайшли нові ринки збуту продукції. Студентами було задано багато питань щодо технології вирощування салату та механізмів організації робіт у теплицях протягом року.

По завершенні зустрічі, керівники підприємств запросили студентів для проходження виробничої практики і стажування з



родина власноруч встановила 11 теплиць загальною площею 0,5 га. Господарство займається вирощуванням овочевих культур, а в цьому сезоні спеціалізується на вирощуванні салату. За 5 років

подальшим працевлаштуванням.

Інформацію підготували доц. Колесніков М.О., завідувач виробничої практики Якунічев Ю.О.



Академічна мобільність у ТДАТУ – захоплююча екскурсія на Кам'яну могилу

10 лютого 2018 року для студентів Миколаївського національного аграрного університету (3 курс) та Херсонського державного аграрного університету (магістри) була організована екскурсія до Національного історико-культурного заповідника «Кам'яна могила».



Захід було проведено деканами факультетів АТЕ та МТФ ТДАТУ. Супроводжували студентів – декан факультету АТЕ Іванова Ірина Євгенівна та заступник декана факультету МТФ

Мовчан Віталій Федорович.

Завдяки цій поїздці, наші гості мали можливість познайомитись з величчю заповідника «Кам'яна могила» – таємничої споруди у вигляді великих валу-



нів, оточених курганами і давніми , метрової висоти, «кам'яними бабами» – фігурами воїнів, жінок, дітей. Учасники екскурсії дізнались багато нового про перші написи – петрогліфи, відвідали музей заповідника і побачили давні археологічні знахідки і пам'ятки історії.

Під час екскурсійного виїзду студенти відпочили і отрима-

ли заряд позитиву. Поїздка на Кам'яну Могилу - своєрідна маленька історія, в якій поповнюєш свої знання та вчишся цінувати справжню красу, написану самою природою.

Заст. декана з ОВР факультету АТЕ, викладач кафедри суспільно-гуманітарних наук Шлейна Л.І.

АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ У ТДАТУ АБО ТОНКОЩІ ГРИБНОГО БІЗНЕСУ



13 лютого 2018 року викладачі кафедри «Харчові технології та готельно-ресторанна справа» провели здобувачів вищої освіти Миколаївського національного аграрного університету (бакалаври) та Херсонського державного аграрного університету (магістри) у світ грибовництва.

К.с.-г.н., ст. викладач кафедри ТПЗПСГ Бандура І. І. та директор ТОВ НВП «Грибний лікар» Севаст'янович В. М. ознайомили майбутніх агрономів із тонкощами виробництва грибів. Екскурсія була організована керівництвом

факультету АТЕ на чолі з к.с.-г.н., доц. Івановою І.С. та заступником декана факультету МТФ Мовчаном В. Ф.

Після захоплюючої подорожі до царства грибів, наші гості мали можливість ознайомитись із новинками сільськогосподарської техніки, яку проектує та випускає НВК «Роста»(м. Мелітополь), відомий на ринку України з 2000 року.

Завершилися подорожі вже на території ТДАТУ, екскурсією по лабораторіях з аналізу субстрату для вирощування та культиву-

вання грибів. Натхненні студенти виразили своє бажання поглибити знання у галузі грибовництва та озвучили наміри займатися цією справою у майбутньому.

По завершенні такого пізнавального, емоційного, яскравого дня, гостей запросили на святкування Масляної до ЦКІДу, де

пригостили їх найтоншими, найніжнішими, запашними млинцями. Упевнені, що в подальшому співпраця наших університетів буде міцнішати, адже ми завжди раді передати свій досвід і знання людям, які цього дійсно варті!

к.т.н., ст.викл. каф. ТПЗПСГ Кулик А. С.



Військова кафедра

До уваги громадян України – студентів Таврійського державного агротехнологічного університету !



Розпочинається конкурсний відбір громадян України, чоловічої та жіночої статі, які мають або здобувають освітній ступінь вищої освіти не нижче бакалавра (III-VI курс) очної (денної, вечірньої) і заочної (дистанційної) формами навчання, які добровільно виявили бажання проходити військову підготовку за програмою офіцерів запасу на кафедрі військової підготовки Запорізького національного технічного університету.

Кандидатами до вступу на навчання можуть бути тільки громадяни України, придатні до військової служби за станом здоров'я, якщо їм станом на 01.09.2018 р. не виповнилось 40 років.

Конкурсний відбір складається з:

1. Рівня успішності навчання:

для студентів ВНЗ середній бал за 1-3 семестри (подає деканат);

для тих хто здобув освітній ступінь вищої освіти не нижче бакалавра – середній бал з додатку до диплому.

2. Заліку з оцінки рівня фізичної підготовки.

3. Заліку з оцінки рівня засвоєння студентами програми допризовної підготовки для юнаків (шкільний курс "Захист Вітчизни") або медично-санітарної підготовки для осіб жіночої статі (шкільний курс "Основи медичних

знань") та професійного психологічного відбору студентів.

Вартість військової підготовки складає, приблизно 4000 грн. за 1 семестр навчання (за кошти фізичних осіб).

Після закінчення навчання

на кафедрі військової підготовки випускники отримують військове звання «молодший лейтенант запасу», що дає можливість на працевлаштування в військових частинах і формуваннях Міністерства Оборони України, Служби Безпеки України, Міністерства Внутрішніх Справ, Державної пенітенціарної служби України, Національної Гвардії України.

Кандидатам по всім питанням звертатися на кафедру військової підготовки за адресою м. Запоріжжя, вул. Цимлянська 23. Пройдіть трамваєм № 3, 12 до зупинки "Цимлянська". тел.: 769-00-01 – завідувач кафедри полковник Альохін Костянтин Васильович; Валентинович.

В Мелітополі звертатися за адресою м. Мелітополь, проспект Б.Хмельницького, 20 каб. 9.119 – начальник військово-мобілізаційного підрозділу Крутіков Павло Леонідович – 0965482451.



ВСЕУКРАЇНСЬКА ОЛІМПІАДА

ЗАПРОШУЄМО ВИПУСКНИКІВ ШКІЛ, А ТАКОЖ ОСІБ, ЯКІ ОТРИМАЛИ ПОВНУ ЗАГАЛЬНУ СЕРЕДНЮ ОСВІТУ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У

ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ ОЛІМПІАДІ ТДАТУ

Учасники олімпіади отримують можливість збільшити **до 20 балів** значення свого конкурсного бала, шляхом **додавання до одного з предметів у сертифікаті ЗНО** при вступі до ТДАТУ на такі спеціальності:

- 101 Екологія;
- 133 Галузеве машинобудування;
- 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка;
- 181 Харчові технології;
- 193 Геодезія та землеустрій;
- 201 Агрономія;
- 203 Садівництво та виноградарство;
- 205 Лісове господарство;
- 208 Агроінженерія;
- 263 Цивільна безпека.

Олімпіада з наступних предметів:

- Українська мова та література;
- Математика;
- Фізика;
- Біологія;
- Хімія;
- Географія;
- Іноземна мова (англійська, німецька).

ОЛІМПІАДА ПРОВІДИТЬСЯ У ДВА ТУРИ

• **Перший** – дистанційний, онлайн на навчально-інформаційному порталі ТДАТУ (термін проведення з 15.02.2018 по 12.04.2018).

• **Другий** – очний, в університеті (термін проведення з 16.04.2018 по 26.04.2018).

ОСНОВНІ ЗАСАДИ ПРОВЕДЕННЯ ОЛІМПІАДИ

• Дистанційний та очний тури олімпіад проводяться у формі тестового комп'ютерного тестування, яке здійснюється на навчально-інформаційному порталі (НІП) ТДАТУ www.nip.tsatu.edu.ua у формі самостійного діалогу учасника олімпіади з комп'ютером.

• Учасник отримує **50 завдань**. Кожне завдання містить чотири варіанти відповідей, серед яких лише одна правильна.

• Кожна правильна відповідь оцінюється у **2 бали**. Результати дистанційного та очного туру Олімпіади оцінюються за шкалою від 0 до 100 балів.

• Одна й та сама особа може взяти участь в олімпіадах з декількох предметів, при цьому нарахування додаткових балів здійснюватиметься тільки за одним конкурсним предметом.

• До участі у другому турі допускаються учасники, які набрали не менше **75 балів** у першому турі.

• Додаткові бали до одного з конкурсних предметів додаються учасникам другого туру Олімпіади, які набрали не менше **90 балів** з цього предмету, шляхом переведення результату із 100-бальної шкали у 20-бальну шкалу на основі даних таблиці.

• Для нарахування додаткових балів, необхідно подати заяви на спеціальності ТДАТУ, де передбачено додавання додаткових балів та звернутися до приймальної комісії ТДАТУ з відповідним проханням.

ПОСЛІДОВНІСТЬ ДІЙ ДЛЯ УЧАСТІ В ОЛІМПІАДІ:

1. Для участі необхідно зареєструватися учасником Олімпіади, заповнивши відповідну форму у період з **02.2018 по 12.04.2018** року.

2. На зазначену при реєстрації електронну пошту надійде логін та пароль для доступу до навчально-інформаційного порталу ТДАТУ.

3. Здійснивши вхід на портал, необхідно обрати відповідний предмет та надати відповіді на питання. Якщо за результатами проходження першого туру вдалося набрати більше **75 балів** – перший тур Олімпіади успішно пройдено. Вітаємо!

4. Другий тур Олімпіади проходить у університеті за розкладом у період з 16.04. по 24.04.2018 року, про участь у якому обов'язково повідомить представник університету телефоном або листом на електронну адресу.

5. Для участі у другому турі треба приїхати до університету, правильно виконати завдання другого туру, набрати більше **90 балів** – і все, додаткові бали у тебе в кишені. Вітаємо!

Телефони для довідок:

відділ профорієнтації та доузівської підготовки – (0619) 42-10-03;

приймальна комісія – (0619) 42-31-27; (098) 499-17-04,

e-mail: pk@tsatu.edu.ua



ОГОЛОШУЄМО ПРИЙОМ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

ШАНОВНИЙ ВСТУПНИКУ 2018!
ОГОЛОШУЄМО ПРИЙОМ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
за першим (бакалаврським) рівнем на денну та заочну форми навчання

Джерела фінансування навчання: за державним замовленням, за кошти фізичних і юридичних осіб
КАЛЕНДАР ВСТУПНОЇ КАМПАНИ
ДЛЯ ВСТУПНИКІВ НА ОСНОВІ ПОВНОЇ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ

Етап вступної кампанії	Форма навчання	
	Денна	Заочна
		I сесія (літо)
Реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів *	з 2 липня до 18.00 25 липня	-
Початок прийому документів	12 липня 2018 р.	26 жовтня 2018 р.
Завершення прийому документів		
- для осіб, які складатимуть вступні іспити в університеті	20 липня 2018 р.	3 листопада 2018 р.
- для осіб, які беруть участь у конкурсі за результатами сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання	26 липня 2018 р.	9 листопада 2018 р.
Проведення вступних іспитів	21 липня - 26 липня 2018 р.	4 - 9 листопада 2018 р.
Оприлюднення рейтингового списку вступників із зазначенням рекомендованих до зарахування	1 серпня 2018 р.	10 листопада 2018 р.
Термін виконання вступниками вимог до зарахування		
- на місця державного замовлення	6 серпня 2018 р.	-
- за кошти фізичних або юридичних осіб	не пізніше 9 серпня 2018 р.	не пізніше 11 листопада 2018 р.
Зарахування за державним замовленням	7 серпня 2018 р.	-
Зарахування за кошти фізичних або юридичних осіб	не пізніше 10 серпня 2018 р.	не пізніше 12 листопада 2018 р.

* У період реєстрації електронних кабінетів вступників з 02.07. по 25.07.2018 року в ТДАТУ працює **КОНСУЛЬТАЦІЙНИЙ ПУНКТ** для надання допомоги вступникам при створенні заяв в електронній формі.



Більш детальну інформацію про особливості вступної кампанії можна отримати завітавши на сторінку приймальної комісії офіційного веб-сайту університету: www.tsatu.edu.ua/pk/vstup
Телефони для довідок: приймальна комісія – (0619) 42-31-27, (098) 499-17-04;
відділ профорієнтації та довузівської підготовки – (0619) 42-10

ПЕРЕЛІК КОНКУРСНИХ ПРЕДМЕТІВ ДЛЯ ВСТУПУ ДО ТДАТУ

Для участі у конкурсному відборі для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти необхідно скласти три предмети ЗНО з результатом 100 балів і вище. Приймаються сертифікати ЗНО 2016, 2017 та 2018 років у будь-яких комбінаціях за вибором вступника (крім іноземної мови, сертифікат ЗНО з іноземної мови тільки 2018 року).

За даними таблиці можна обрати необхідні конкурсні предмети для вступу на спеціальності ТДАТУ використовуючи такі правила:

1. Якщо є намір позмагатися за місце державного замовлення – необхідно обрати предмети, наведені у стовпчику бюджетної (відритої) пропозиції. Подання заяви за бюджетною пропозицією означає, що якщо 01.08.2018 року за цією заявою не буде отримано рекомендацію бути зарахованим на навчання за держзамовленням, за цією самою заявою можна бути зарахованим на навчання за кошти фізичних/юридичних осіб (за контрактом) на цю ж спеціальність.

2. При створенні заяви за переліком предметів, наведених у стовпчику небюджетної конкурсної пропозиції, вступити на навчання можливо виключно за контрактом (за кошти фізичних/юридичних осіб).

Код	Спеціальність	Конкурсні предмети	
		Бюджетна (відкрита) пропозиція (фінансування за державним замовленням, у разі неотримання рекомендації на вступ за держзамовленням – за кошти фізичних/юридичних осіб)	Небюджетна пропозиція (фінансування виключно за кошти фізичних/юридичних осіб)
051	Економіка		
071	Облік і оподаткування		
072	Фінанси, банківська справа та страхування	1. Українська мова та література	1. Українська мова та література
073	Менеджмент	2. Математика	2. Історія України
075	Маркетинг	3. Іноземна мова або географія	3. Математика або географія
076	Підприємство, торгівля та біржова діяльність		
281	Публічне управління та адміністрування	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Іноземна мова або історія України	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Математика або географія
241	Готельно-ресторанна справа	1. Українська мова та література 2. Іноземна мова 3. Географія або математика	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Біологія або математика
242	Туризм	1. Українська мова та література 2. Іноземна мова 3. Географія або математика	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Географія або математика
101	Екологія	1. Українська мова та література 2. Біологія 3. Хімія або географія	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Біологія або географія
181	Харчові технології	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Хімія або біологія	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Біологія або математика
193	Геодезія та землеустрій	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Географія або історія України	1. Українська мова та література 2. Географія 3. Історія України або математика
201	Агрономія	1. Українська мова та література 2. Біологія 3. Хімія або математика	1. Українська мова та література 2. Біологія 3. Історія України або математика
203	Садівництво та виноградарство		
205	Лісове господарство (мисливство/знавство)	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Хімія або біологія	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Біологія або географія
263	Цивільна безпека	1. Українська мова та література 2. Математика 3. Фізика або біологія	1. Українська мова та література 2. Історія України 3. Біологія або математика
122	Комп'ютерні науки		
133	Галузеве машинобудування	1. Українська мова та література	1. Українська мова та література
141	Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка	2. Математика	2. Історія України
208	Агроінженерія	3. Фізика або іноземна мова	3. Математика або біологія

«АГРОТАВРІЯ» (заснована 6 листопада 1990 р. як «Студенческий вестник»). Засновник і видавник - ТДАТУ. Свідоцтво про державну реєстрацію серія 33 № 826-101-пр від 12.12.2007 року, видане головним управлінням юстиції в Запорізькій області. Газета «АГРОТАВРІЯ» використовує статті, листи, інформацію в стилімо викладі.

Рукописи не повертаються й не рецензуються. Листування з читачами не ведеться. Скорочення тексті - за необхідністю. За достовірність інформації відповідальність несе автор.

Адреса редакції: 72312, м. Мелітополь, Запорізька область, пр. Б. Хмельницького, 18, тел. (061) 42-67-28. Начальник РВБ «Агротаврія» Л. Л. ЧУПРУН.

Кольороподіл, друк ТОВ «Видавничий будинок Мелітопольської міської друкарні», м. Мелітополь, вул. К. Маркса, 21. Тел. 6-81-46, 6-74-43.